



TRIBUNAL DE JUSTIÇA MILITAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA

Na 3ª Alteração da RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital de Pregão Presencial nº 4/2013, referente ao subitem 5.2.26 da Minuta do Contrato – Anexo VII, onde se lê: “Disponibilizar número de telefone para ligação gratuita para esclarecimentos de dúvidas quanto à prestação dos serviços objeto deste contrato”, leia-se: “Disponibilizar número de telefone para ligação para esclarecimentos de dúvidas quanto à prestação dos serviços objeto do contrato.”

Belo Horizonte, 24 de abril de 2013.

(a) Luiz Gustavo Cyrino Viana
Pregoeiro